
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 

Проєкт наказу „Про затвердження Державного стандарту 

соціальної послуги соціальної адаптації ветеранів та членів 

їхніх сімей”, вх1264, розробник – Мінсоцполітики. 
Проєкт наказу розроблено з метою запровадження єдиних вимог, зокрема, до 

змісту, обсягу, умов та порядку надання соціальної послуги соціальної адаптація 

ветеранів війни та членів їхніх сімей для надавачів будь-якої форми власності та 

господарювання. 

Проектом акта пропонується затвердити Державний стандарт соціальної 

послуги соціальної адаптації ветеранів війни та членів їхніх сімей, яким 

визначатимуться зміст та обсяг, умови та порядок надання соціальних послуг, 

показники їхньої якості.  

Так, Державним стандартом пропонується, зокрема, визначити, фахівців та їх 

кількість для надання послуги, критерії оцінювання індивідуальних потреб, основні 

заходи, що становлять зміст соціальної послуги, форми роботи, рекомендації щодо 

надання соціальної послуги соціальної адаптації ветеранів війни та членів їхніх сімей. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Правил проходження 

автобусами електронної черги перед міжнародним пунктом 

пропуску через державний кордон України за допомогою 

електронної системи та її функціонування», вх1285, розробник 

– Мінінфраструктури. 
Проєкт наказу розроблено з метою врегулювання питання проходження 

автобусами електронної черги перед міжнародними пунктами пропуску через 

державний кордон України для автомобільного сполучення. 

Наказом пропонується затвердити Правила проходження автобусами 

електронної черги перед міжнародним пунктом пропуску через державний кордон 

України за допомогою електронної системи та її функціонування, якими, зокрема, 

визначаються:  

• дії користувачів для бронювання місця в черзі очікування; 

• дії уповноважених службових осіб центральних органів державної влади 

для забезпечення функціонування електронної системи, керування 

чергою очікування. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з медичної 

практики», вх1293, розробник – МОЗ. 
Проєкт постанови розроблено з метою виконання рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 22 грудня 2023 року «Щодо профілактики, ранньої 

діагностики та лікування злоякісних новоутворень», уведеного в дію Указом 

Президента України від 22 грудня 2023 року № 842/2023. 



На сьогодні потребують перегляду вимоги до суб’єктів господарювання, які 

надають медичну допомогу пацієнтам з онкологічними захворюваннями, у частині 

організаційних та технологічних вимог. 

Проєктом постанови вносяться зміни до Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 02 березня 2016 року № 285, в яких запропоновано передбачити 

норми, що будуть направлені на якість та доступність надання медичної допомоги 

онкологічним пацієнтам. Це сприятиме зниженню летальності від онкологічних 

захворювань. 

 

 

Проєкт наказу МВС «Про затвердження Методики 

визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів 

для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 

ліквідації їх наслідків», вх1318, розробник – ДСНС. 
Проєкт наказу розроблено з метою вдосконалення функціонування єдиної 

державної системи цивільного захисту у сфері запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, надання методичної допомоги центральним і місцевим 

органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, суб’єктам 

господарювання, у користуванні яких є об’єкти підвищеної небезпеки, щодо 

визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів усіх рівнів (крім 

державного) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх 

наслідків. 

Проєкт наказу передбачає затвердження єдиної форми номенклатури 

матеріальних резервів усіх рівнів (крім державного) та забезпечення єдиного підходу 

до визначення номенклатури та обсягів матеріальних резервів. 

 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо зменшення навантаження на бізнес», вх1316, розробник 

– Держрибагентство. Законопроєкт доопрацьований, 

попередній варіант було погоджено рішенням №44 від 15.02.24 
Законопроєкт розроблено в рамках прискореного перегляду інструментів 

державного регулювання господарської діяльності з метою очищення регуляторного 

поля від зайвого навантаження на бізнес. 

Повноваження виконавчих органів сільських, селищних, міських рад в частині 

надання дозволів на будівництво меліоративних систем виконавчими органами 

сільських, селищних, міських рад закріплені в абзаці шостому підпункту «а» частини 

другої статті 18 Закону України «Про меліорацію земель». Однак  Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» таких повноважень у сфері будівництва за 

відповідними радами не передбачено. 

Крім того, повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері рибного господарства щодо погодження будівництва або 

будь-яких інших робіт на території та акваторії, відведених порту закріплені у частині 

сьомій статті 46 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та 



охорону водних біоресурсів». Однак цими ж повноваженнями також наділені органи 

місцевого самоврядування. 

У зв’язку з вищезазначеним, для унормування законодавства України та з метою 

очищення регуляторного поля від зайвого навантаження на бізнес виникла 

необхідність у розробленні проекту Закону. 

 

Проєкт ЗУ «Про особливості управління об'єктами 

державної власності в лісовій галузі та порядок утворення та 

діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського 

акціонерного товариства «Ліси України»», вх1334, розробник 

– Держлісгосп. Законопроєкт доопрацьований, попередній 

варіант було погоджено рішенням №145 від 17.04.23. 
Законопроєкт розроблено з метою запровадження комплексної реформи в 

лісовій галузі на виконання пункту 8 постанови Кабінету Міністрів України від 

07.09.2022 № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі» щодо 

визначення порядку утворення та діяльності спеціалізованого державного 

лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України». 

Проект Закону визначає особливості процедури утворення та функціонування 

державного лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України», 100 

відсотків акцій якого належать державі, та встановлює порядок управління і 

розпорядження його майном, формування статутного капіталу, функціонування 

Акціонерного товариства, фінансово-господарської діяльності, а також визначає 

особливості здійснення охорони та захисту лісів. 

Засновником Акціонерного товариства є держава в особі Кабінету Міністрів 

України, який приймає рішення про створення Акціонерного товариства і здійснює 

управління державними корпоративними правами Акціонерного товариства. 

Проект Закону передбачає, що набуті державою в результаті утворення 

Акціонерного товариства акції не підлягають приватизації,  

Управління Акціонерним товариством здійснюється відповідно до Закону 

України «Про акціонерні товариства». 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо реалізації та експорту лісоматеріалів та 

окремих виробів з деревини», вх1341, розробник – 

Держлісгосп.  
Законопроєкт розроблено з метою удосконалення положень Закону України від 

08.09.2005 № 2860-IV “Про особливості державного регулювання діяльності 

суб’єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом 

лісоматеріалів” та імплементації положень Регламенту (ЄС) 2023/1115 

Європейського Парламенту та Ради від 31.05.2023 про виведення на ринок Союзу та 

експорт з Союзу певних товарів і продуктів, пов’язаних з вирубкою лісів і 

деградацією лісів і скасуванням Регламенту ЄС 995/2010. 

Проєктом Закону пропонується, зокрема: 

• передбачити, що заборона експорту лісоматеріалів має стосуватися лише 



тих рідкісних порід дерев, які внесені до Червоної книги України; 

• вдосконалити положення у частині врегулювання порядку підтвердження 

походження лісоматеріалів та окремих виробів з деревини під час їх 

реалізації за межі митної території України в митному режимі експорту; 

• доповнити перелік виробів з деревини, що потребують підтвердження їх 

походження. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення зміни до пункту 6 

Порядку проведення державної оцінки медичних технологій», 

вх1343, розробник – МОЗ. 
Проєкт постанови розроблено з метою покращення забезпечення населення 

якісними, ефективними та безпечними лікарськими засобами, що фінансуються за 

бюджетні кошти, та врегулювання окремих питань застосування державної оцінки 

медичних технологій. 

Проєкт постанови передбачає внесення зміни до підпункту 1 пункту 6 Порядку 

шляхом доповнення його положеннями щодо процедури включення лікарських 

засобів до Національного переліку основних лікарських засобів у випадку 

необхідності доповнення його лікарськими засобами, включеними до діючого 

Базового переліку основних лікарських засобів, рекомендованого ВООЗ (WHO Model 

List of Essential Medicines), за умови, що такі лікарські засоби з аналогічною 

міжнародною непатентованою назвою (діючою речовиною) і формою випуску 

зареєстровані в Україні та виробляються згідно даних Державного реєстру лікарських 

засобів, чотирма або більше різними виробниками, без проведення державної оцінки 

медичних технологій. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до переліку 

товарів, поміщення яких у митний режим переробки на митній 

території України забороняється, та до переліку товарів, які не 

можуть бути допущені до переробки для вільного обігу на 

митній території України», вх1351, розробник – Мінекономіки. 
Проєкт постанови розроблено з метою збільшення виробничого потенціалу 

держави, збереження та збільшення робочих місць. 

Проектом постанови пропонується виключити із переліку товарів, поміщення 

яких у митний режим переробки на митній території України забороняється, та із 

переліку товарів, які не можуть бути допущені до переробки для вільного обігу на 

митній території України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

27.03.2013 № 295, зокрема, із позиції “Підакцизні товари у випадку, коли під час 

здійснення їх переробки шляхом простих операцій (змішування, монтаж, демонтаж) 

отримуються продукти переробки та/або відходи, які є непідакцизними товарами” 

товари групи 87 згідно із УКТ ЗЕД для підприємств, основним видом діяльності яких 

є виробництво автотранспортних засобів (клас 29.10 група 29.1 розділ 29 КВЕД ДК 

009:2010) (з урахуванням пропозицій Мінфіну, наданих під час погодження проекту 

постанови відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (зі 

змінами). 


